
COMITÊDEGESTÃOCOMERCIAL
CONTRATODEINTERDEPENDÊNCIA

REUNIÃO REALIZADA EM 29 DE OUTUBRO DE 2013

Participantes Rio-Águas: Edson Mendonça, Andrei Santos, Nicholas Burgos e Patricia Felix Tassara

Participantes Foz Águas 5: Sergio Wagner Firmino Pinto e Erich Wyatt

Participantes CEDAE:Marco Antonio Feijó Abreu, Daisy Menezes, Regina Ornelas e Marcello Motta

Participantes SEOBRAS:Não compareceu

Agenda

O Comitê de Gestão de Comercial ("CGC") foi convocado para dar continuidade aos assuntos tratados na
última reunião, realizada no dia 04 de outubro de 2013, e acompanhar a evolução dos temas referentes à
gestão comercial pela Foz Águas 5 e CEDAE na AP-5.

1) A reunião foi iniciada às 14h50min, com a presença de todos os participantes abaixo
assinados.

2) Aberta a reunião do CGC,o Sr. Edson Mendonça questionou sobre o recebimento pela
CEDAEdos arquivos dos ciclos relativos ao mês de setembro, tendo o Sr. Sergio Wagner
informado que enviou tais arquivos.

3) O Sr. Marco Abreu alegou que os arquivos foram entregues fora do prazo. O Sr. Sergio
Wagner, por sua vez, informa que tal fato ocorreu em decorrência do prazo da CEDAE
em responder questionamentos necessários para o fechamento dos arquivos do ciclo
relativo ao mês de setembro.

4) Em decorrência do ocorrido, o Sr. Edson solicitou a manutenção da entrega das
correspondências trocadas entre a CEDAEe a Foz Águas 5, sobre a gestão comercial na
AP-5, de modo a atualizar todos os participantes do CGCacerca dos fatos.

5) O Sr. Edson questionou se houve a homologação de qualquer dos arquivos enviados pela
Foz Águas 5 à CEDAE,tendo o Sr. Marco Abreu informado que não.

6) A Sra. Patricia Tassara questionou ao Sr. Marco Abreu se há previsão de homologação
dos arquivos. O Sr. Marco Abreu informou que é condição para a homologação a solução
de motivos de divergência, como o cálculo do consumo pela média.

7) O Sr. Sergio Wagner informou que para solucionar a questão relativa ao cálculo do
consumo pela média necessita dos dados históricos de consumo dos usuários para o
cálculo. O Sr. Marco Abreu informou que foi enviado, nesta data, à Foz Águas 5 os dados
históricos de consumo dos usuários, após as discussões técnicas realizadas no mês de
outubro&
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8) O Sr. Edson Mendonça questionou o que está faltando para que o arquivo enviado pela
Foz Águas 5 consiga ser recebido e entendido pelo sistema comercial da CEDAE. A
CEDAEinformou que ainda está realizando os testes dos restantes dos arquivos relativos
à medição 09 (tendo concluído 4% do total), para que sejam verificadas e solucionadas
conjuntamente as inconsistências eventualmente encontradas.

9) O Sr. Edson Mendonça solicitou que as reuniões presenciais entre as equipes técnicas
envolvidas sejam realizadas, obrigatoriamente, pelo menos uma vez por semana. O Sr.
Sergio Wagner e o Sr. Marco Abreu nada tiverem a opor com relação a tal solicitação. A
princípio as reuniões serão realizadas na sede da CEDAE, podendo, eventualmente,
serem realizadas na ETEDeodoro.

10)0 Sr. Sergio Wagner solicitou à CEDAEas informações acerca das contas em aberto
emitidas até o dia 08/08 pelo SASB.O Sr. Marco Abreu informou que irá verificar o prazo
para o envio das informações solicitadas e informará até a próxima reunião.

11)0 Sr. Edson Mendonca questionou se houve descontinuidade no repasse da arrecadação,
via conta centralizadora, à CEDAE. O Sr. Sergio Wagner informou que não houve
descontinuidade no repasse da arrecadação para a CEDAE,mas tão somente a cobrança
dos serviços de gestão comercial de água na AP-5 acumulados a partir de dezembro de
2012, com relação às tarifas bancárias, e nos meses de maio, junho e julho de 2012,
com relação à leitura, conforme previsto no Contrato de Interdependência. Já o Sr.
Marco Abreu alega que o procedimento utilizado pela Foz Águas 5 não está em
consonância com o Contrato de Interdependência, pois não houve aprovação prévia da
CEADEsobre o desconto e nem comunicação de quando o mesmo seria realizado.

12)Diante de tal fato, O Sr. Edson Mendonça e a Sra. Patricia Tassara solicitaram que a
CEDAEverifique no prazo de 10 dias, se a cobrança/desconto efetuado pela Foz Águas 5
contém qualquer inconsistência.

13)Ademais, o Sr. Sergio Wagner informou que no passado, ou seja, até dezembro de 2012,
quando a gestão comercial do esgoto estava sob a responsabilidade da CEDAE,a CEDAE
adotou a mesma prática que a FozÁguas 5.

14)Sendo assim, foi solicitado pelo Sr. Edson Mendonça que a CEDAE, até a próxima
reunião, se posicione sobre as alegações realizadas pela Foz Águas. 5, quando do
desconto da arrecadação pela CEDAE,a título de cobrança pelos serviços de gestão
comercial do esgoto na AP-5.

15) O Sr. Marco Abreu ressalta que as situações fáticas são distintas e não comparadas.~/
sendo o mesmo discordado pelo Sr. Sergio Wagner, o qual entregou ao Sr. EdSO
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Mendonça documentação que evidencia sua posição.

16)Diante de todos os fatos a Rio-Águas irá propor procedimento para soluções de
divergências na verificação dos custos suportados por cada parte.

17)0 Sr. Edson Mendonça questionou ao Sr. Sergio Wagner se o recadastramento em
realização está sendo alimentado no sistema comercial SAN. O Sr. Sergio Wagner
informou que não está sendo realizado neste momento, no entanto, 5 mil matrículas
foram alimentadas no SASB, porém foram verificadas inconsistências, no segundo lote
de 26 mil matriculas, as quais necessitam ser regularizadas antes da alimentação do
sistema. Além disso, o Sr. Sergio Wagner afirmou que a alimentação do
recadastramento no SAN será iniciada quando a homologação dos sistemas SASBe SAN
estiver regularizada.

18)0 Sr. Edson Mendonça ressalta a importância da alimentação do sistema comercial com
as matrículas recadastradas, com atualização constante e permanente.

19)Os presentes concordam em se reunir novamente no próximo dia 22/11/13, às 14:00h,
na sede da Rio-Águas, para discutirem a evolução dos temas tratados nesta reunião.

20) Nada mais havendo a reunião foi encerrada, tendo sido lavrada a presente ata que foi
assinada por todos os presentes.
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